NMNYTEWECTBHE BOKPYIT 3EMJIMH

CmanoapmHulu eud uucna
! Yporx-nymewecmeue eoxpyz 3emnu

Anzebpa, 9 knacc

Yuumeno mamemamuxu MOY
«COILI Ne8» 2. Kanawu 9P

XAANHYAHHA A.H.
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HeobxomumMmpie acCTPOHOMHUYECKHE
e IUHHUIIBI

« 1 mc= 206265 a.e. (1 mapcex)

= lcr.=63240 a.e. (1 cBeTOBOM TIOX)

- 1 a.e.=149 600 000 kM (1 acTpOHOMHUECKAS €OUHUIIA)
= 1c.r.=9460 000 000 000 xm

= 1 mc= 3,26 c.r. = 30 860 000 000 000 xm

= dmo = 0,000 000 000 3 M (guamMeTp MOJIEKYJIBI BOABI)

« mx =73 400 000 000 000 000 000 T (macca JIyHBI)
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Kpamkast uHgpopmauust
o AyHe

mn = 7,34 * 1025r
tc=1200C
tr=-1700C
v =1kM/c
Rn<R3 B 4pa3a

gn<gs B 6pas3

COCE IHHH MHP 3




Anzopumm 3anucu uucna e
cmaHoapmmHom euoe

19
MA = 7,3 400 000 000 000 000000 m =7,34 * 10 m

1. Iocmaeums 6 0AHHOM UUCe P 3ansimyro makK, umobnt
6 uenoll Yacmu oKa3aiacst 0OHA, OMIUUHASL OM HYNS,
yudgpa.

2. IlIocuumame Konuuecmeo uugpp, Ha Komopoe
cMecmunacs 3anamdadst (WUCso h — NoOpaooK Yucna a)

n

3. YMHOKUMBb nonyueHHoe yucno a Ha 10

n

p=a*l10 ,1<n<10,n-uenoe



ITpumeHumo anzopumm 3anucu
yucna e cmaHoapmHom euoe

Cocmae npobwut

Mo2 = 0,000 000 000 000 000 000 544 x2 ecpyHma us
mopsi
Mca = 0,000 000 000 000 000 000 068 K2 H3obunus
02 -45%
Mat = 0,000 000 000 000 000 000 046 K2 Ca -21%
Al - 7%

Mmg = 0,000 000 000 000 000 000 408 e Mg - 6%

Mrti = 0,000 000 000 000 000 000 816 K2




1) PaccmosiHue om 3emnu 0o Aynot 3,844-108km
2) 1 c.2.=9,46-1012xkm

3) 1c.2.=6,324-104 a.e.

4) 1 nc = 3,086:1013km




Koz0a AyHa ceepkHém 60 mbme HOUHOU

Ceoum cepnom, oaucmamenvHbiM U HEHKHBIM,

Most oyuwa cmpemumuscst 6 Mup 6onsuwiou,
ITnensisico ecem danéxkum, ecem 6e3dopercHbIM.

K. benitbmoHmM




